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Zvláštnosti a problémové situace

Panorama

Panoramatické snímky se dnes fotografují velmi lehce. Provedeme výběr stanoviště a fotografickým přístrojem otočeným na výšku postupně nasnímkujeme celou část krajiny nebo architektury. 
Při fotografování je nutné, aby se záběry částečně překrývaly, nikdy nesmí nic chybět, protože při spojení snímků v počítači, by se toto nepodařilo. Dále je vhodné fotografovat z takové vzdálenosti, aby například u snímků architektury nebyla některá část snímků příliš blízko objektivu. Pak by se při úpravě v počítači mohlo stát, že by při transformacích mohlo dojít k  tak velikému perspektivnímu zvětšení, které 
by působilo až rušivě a velmi nepřirozeně. 

Fotografování snímků pro zhotovení panoramatického snímku

Na fotoaparátu si nejdříve nastavíme program, nejlépe S, s předností času. Expoziční čas 1/160 s, který bude dostatečně krátký a při expozici nedojde k rozhýbání snímků. Všechny snímky musíme mít dokonale ostré. Fotografovat můžeme i takzvaně z ruky, protože přebytky místa na záběrech odstraní 
při sestavování program Photoshop. Pak již postupně nasnínkujeme několik záběrů, celou krajinu nebo architekturu v krajině. Nasnímkujeme raději na krajích více, než se zdá zajímavé, protože ostatní části záběru nakonec odstraníme výřezem po spojení fotografií v počítači. Je to lepší, že nám něco přebývá, než by nakonec chybělo. Při fotografování snímků pro panorama je nutné celou skupinu snímků 
od dalších skupin odlišit nějakým jiným záběrem stejným na začátku a konci skupiny pro snadné odlišení od dalších skupin. Pokud si skupiny snímků dokonale neodlišíme, budeme se příliš zdržovat
při výběru snímků pro sloučení. 

Úprava fotografií v programu Photoshop

V počítači si nastavíme Soubor, automaticky, sloučení fotografií. U sloučení fotografií zatrhneme automaticky. Dále procházet, označíme si fotografie a potvrdíme OK. Do tabulky se načtou čísla fotografií a opět potvrdíme OK. Fotografie se nám po určité době poskládají ve vrstvách vedle sebe. Abychom mohli s fotografií dále pracovat, sloučíme vrstvy do jedné. Pak už následují další úpravy, jako je částečné ztmavení nebo zesvětlení fotografie, popřípadě pomocí rychlé masky, výřez, provedeme najednou. Pokud bychom při zhotovení museli výřezem odstranit zajímavé místo, provedeme výřez tak, že nám kousek místa chybí. To pak doplníme klonovacím razítkem nebo retušovacím štětcem. Nakonec fotografii upravíme pomocí úrovní, také barvy. Poslední jsou případné retuše nebo oprava výřezu 
a uložení. Doporučuje se uložit hotový snímek v JEPG, tak i snímek ve vrstvách před sloučením v PSD.
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